



中共中央 国务院 中央军委印发 《关于加强和改进新时代全民国防教育工作的意见》

据新华社电 近日,中共中央、国务院、中央军委印发了《关于加强和改进新时代全民国防教育工作的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,全民国防教育是建设巩固国防和强大人民军队的基础性工程,是党的宣传思想工作的重要组成部分,是弘扬爱国主义精神、增强全民国防意识的有效途径,意义重大,影响深远。

《意见》强调,要落实习近平总书记关于加强全民国防教育的重要指示精神,将习近平强军思想融入全民国防教育各领域、全过程。加强国防理论、国防知识、国防历史、国防法规、国防科技、国防形势与任务、国防技能学习教育,培育国防文化,提高广大干部群众的国防意识和国防素养。着力加强青少年国防教育,将国防教育要求有机融入课程教材,将国防教育融入普通高等学校

和中等学校考试内容,纳入学校绩效考评体系。

《意见》提出,要不断丰富实践载体,依托军地资源,优化结构布局,推动各省区市建设一批国防特色鲜明、功能设施配套的全民国防教育基地。广泛开展群众性国防教育活动,组织举办“爱我国防”全国大学生演讲和大中小学国防知识普及活动,开展国防主题电影展映、国防竞技比武、国防体育运动赛事等群众性国防教育活动,吸引社会各界广泛参与。加强舆论宣传引导,把全民国防教育融入重大主题宣传、形势政策宣传、成就宣传、典型宣传,提高全民国防教育宣传的吸引力和感染力。鼓励创作优秀文艺作品,不断推出更多体现爱国强军、献身国防的文艺精品力作。注重先进典型示范引领,精心选树一批为国防事业做出重大贡献的先进典型,开展“情系国防”系列先进典型宣传活动。加强全民国防教育信息化建设,建设全民国防教育新媒体网络体系。

防教育新媒体网络体系。

《意见》要求,要大力推动创新发展,探索运用互联网、大数据、云计算、人工智能、区块链等新技术新应用,发挥数字技术对全民国防教育的放大、叠加、倍增作用。加强全民国防教育学科建设,完善学科课程体系,开展理论研究和教材编写。充分发挥军队重要作用,按照规定组织开展系列军营开放活动,遴选军队专家学者参加国防教育师资库、宣讲团,协调开展军事实践活动,支持配合地方开展全民国防教育。完善领导体系,健全工作机制,完善政策法规,建立考评体系,把加强和改进全民国防教育作为全党全军全社会的共同责任,纳入地方党委和政府、军队各部门职责任务,形成党委领导、军地密切配合、社会各界支持、全民共同参与的工作局面。



渔民出海 喜开捕

9月1日,黄渤海为期4个月的休渔期结束,所涉渔区渔船陆续出海,有序开展秋汛捕捞作业。图为在青岛西海岸新区积米崖码头,渔船陆续驶离。

新华社记者 李紫恒/摄

F 发布

6部门:阶段性调整价格补贴联动机制

据新华社电(记者 安蓓) 记者1日了解到,国家发展改革委等6部门近日印发通知,阶段性调整社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制,加大对困难群众物价补贴力度。

通知明确,阶段性扩大价格补贴联动机制保障范围,将领取失业补助金人员和低保边缘人口等两类群体,阶段性新增纳入价格补贴联动机制保障范围。执行期限为2022年9月至2023年3月。有条件的地方可进一步扩大保障范围。通知提出,阶段性降低价格补贴联动机制启动条件。将启动条件中的CPI单月同比涨幅达到3.5%阶段性调整为3.0%,同时保持CPI中食品价格同比涨幅达到6%的启动条件不变,满足任一条件即启动价格补贴联动机制。执行期限为2022年9月至2023年3月。现行启动条件已经适当降低的地方,可结合当地实际情况阶段性进一步降低启动条件,不得提高启动条件。

J 教育

香港科技大学(广州)正式开学 打破传统不设院系

据新华社电(记者 郑天虹 杨淑馨 李军) 历经3年建设,粤港澳大湾区新高校——香港科技大学(广州)1日正式开学。这所大学打破传统高校的院系之分,首设“枢纽”和“学域”学术架构,将为世界高等教育改革探路。

H 航天

我国航天员首次从问天实验舱 气闸舱出舱实施舱外活动

据新华社电(李国利 杨欣) 记者从中国载人航天工程办公室了解到,9月1日18时26分,航天员陈冬成功开启问天实验舱气闸舱出舱舱门。至19时09分,航天员陈冬、航天员刘洋成功出舱。目前,两名出舱航天员已完成安装脚限位器和舱外工作台等工作,后续将在小机械臂的支持下,进行问天实验舱扩展泵组安装、问天实验舱全景相机抬升等作业,并开展舱外自主转移应急返回能力验证。其间,航天员蔡旭哲在核心舱内配合支持两名出舱航天员开展舱外操作。这是我国航天员首次从问天实验舱气闸舱出舱实施舱外活动,也是陈冬、刘洋首次执行出舱活动任务。

H 环球

欧盟成员国外长同意全面中止 与俄签证便利化协议

据新华社电(记者 邓耀敏) 欧盟外交与安全政策高级代表博雷利8月31日宣布,欧盟成员国外长同意中止欧盟与俄罗斯签证便利化协议。这代表欧盟国家对俄罗斯人发放新签证程序将更加严格,新签证发放数量将“大幅减少”。该举措取得欧盟外长“政治上”的同意,尚未写进法律文本。

美警察执法时射杀梦中惊醒的非裔男子

据新华社电(记者 孙丁) 美国警方公布的视频显示,俄亥俄州首府哥伦布市警察日前在入室执法过程中射杀一名从睡梦中惊醒的非裔男子。美国“警察暴力地图”网站数据显示,今年以来美国警察已杀死391人,非洲裔死于美国警察暴力执法的可能性是白人的近3倍。

S 数说

全国新增14家国家电子商务示范基地

据新华社电(记者 刘夏村 吉宁) 9月1日,在2022中国电子商务大会上,商务部宣布新增河北金卓颐高电子商务产业园、江苏省无锡市梁溪区电商产业园等14家基地为国家电子商务示范基地,至此国家电子商务示范基地总数达155家。

C 彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2022234期中奖号码:02、03、04、07、13
中国福利彩票3D玩法第2022234期中奖号码:188
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2022234期中奖号码:887
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2022234期中奖号码:88793
中国福利彩票“双色球”开奖公告第22101期
中奖号码:红色球号码04、16、18、19、27、28
蓝色球号码:04